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INSTRUCȚIUNI UTILIZARE PLATFORMA ONLINE – Modul TIC 
 

 

 

• La momentul accesarii paginii www.apdpbucuresti.ro/web/ veti fi intampinati 

de pagina principala. 

 

 

• Apăsați pe butonul “Proiect Practică Studenți” 

• Se deschide platforma dedicata proiectului 

• Apăsați pe “Autentificare studenți” 
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o Se deschide pagina de “Autentificare/Înregistrare” 

o Apăsați pe butonul “Înscrie-te acum” 

o Se va deschide chestionarul de inscriere 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

o După completarea datelor, apăsați butonul “Inregistrare” 

o Va apărea un mesaj de felicitări, iar pe mail vei primi o informare privind 

crearea contului tau.  

o Fie prin link-ul de pe email, fie direct din platforma, te poti inregista in profilul 

tau. Acum ai statusul de “Abonat”. Poti vedea doar informatii de interes 



 

public, profilul este restrictionat.  

o Pentru a ti se valida statusul de “Student” participant la practică este necesar 

parcurgerea a inca unui pas ce va fi validat de Admin.  

o Din profilul tău, apasă pe “Înscriere stagiu de practică” 

o Se va deschide formularul de inscriere la practica. Desi poate ati finalizat deja 

stagiul, va rugam sa il completati pentru a avea acces la modulul TIC.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

o La finalul chestionarului apaă butonul “Trimite” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

o Ti se va afisa mesajul: 

o De asemenea vei primi pe email confirmare ca cererea ta a fost transmisa.  

o În maxim 24 de ore Administratorul platformei va verifica veridicitatea datelor 

transmise de catre tine in registrele studentilor participanți la practică.  

 

o După relogare vei avea acces la toate functionalitățile platformei, inlcusiv 

Modulul TIC și Documente Utile.  

 



 

 
o Apăsând pe butonul “Modul TIC”, se va deschide fereastra de Curs Online.  

 
 

o Apasă pe butonul “Accesează cursul”.  

 

 

 
 

o Este necesar studiul modului timp 20 de ore pentru ca aceasta să fie considerat 

finalizat.  


